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Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat de Antilliaanse staatssecretaris Smart-Berkel is afgetreden. (Ingezonden 30 september 2008)

1

Kent u het bericht dat de Antilliaanse staatssecretaris van Volksgezondheid is afgetreden? 1)

2

Wist u dat een fraudeonderzoek liep tegen deze Antilliaanse bewindspersoon? Zo neen, waarom niet?

3

Kent u andere corruptie- en of fraudeonderzoeken tegen Antilliaanse bewindspersonen of andere Antilliaanse bestuurders? Zo ja, welke? Zo neen, waarom niet?

4

Wat is de Stichting Onderzoek Accountants Bureau (SOAB) en waarom doet deze onderzoek naar fraudezaken? Waarom worden deze onderzoeken niet uitgevoerd door het Openbaar Ministerie?

5

Deelt u de mening dat het voorbarig is om een bewindspersoon die verdacht wordt van fraude -eervol- te ontslaan? Zo neen, waarom niet?

6

Waarom wordt het onderzoek van het Openbaar Ministerie niet afgewacht en wordt deze bewindspersoon niet op non-actief gesteld?

7

Ontvangt de ex-staatssecretaris wachtgeld of andere vergoedingen die voortvloeien uit haar functie als staatssecretaris of andere functies? Zo neen, waarom niet, Zo ja, hoeveel? Voor hoe lang zal zij dit ontvangen?

8

Indien de staatssecretaris wachtgeld of iets dergelijks ontvangt, zal een eventuele veroordeling voor fraude op dit wachtgeld invloed hebben? Wordt dit gestopt en/of moet zij al eerder ontvangen wachtgeld terugstorten? Zo neen, waarom niet?

9

Maakt het financieel voor de betrokken staatssecretaris nog iets uit of zij eervol, dan wel oneervol wordt ontslagen? Zo neen, waarom niet?

10

Deelt u de mening dat de bestuurlijke situatie op St. Maarten, waarvan wanbestuur, corruptie, fraude en nepotisme sprake is en zal zijn, inmiddels de proporties heeft aangenomen van een klucht waar moeilijk om gelachen kan worden en dat het bijna onverantwoordelijk wordt om ook maar te suggereren dat St. Maarten een zelfstandig land binnen het Koninkrijk in de toekomst zal kunnen zijn? Zo neen, waarom niet?

1) http://www.telegraaf.nl/binnenland/2026071/__Antilliaanse_staatssecretaris_afgetreden__.html  

